Семейные реликвии



Белоглазова Клавдия Георгиевна 1922 года рождения.

Во время Великой Отечественной войны моя бабушка будучи студенткой педагогического института, работала медсестрой в одном из госпиталей города Балашова, который находился в нынешнем здании Балашовской епархии Русской Православной Церкви. В своих воспоминаниях Клавдия Георгиевна рассказывала, что Балашов превратился в город госпиталей, где проходили лечение тысячи советских воинов, получившие тяжелые ранения в жестоких боях. По напралению была направлена в город Серпухов, который находится под Москвой, линия фронта проходила в шести километрах от города. Но город немцы так и не взяли. Все ужасы и зверства немецких захватчиков надолгие годы остались в ее памяти.

Глебова Елена Викторовна, преподаватель